



CASA JUDETEANA DE ASIGURARI DE SANATATE
D A M B O V I T A

Str. Libertatii C2-C3 Cod 0200 TÂRGOVISTE
Tel. 0245/214045 Fax 0245/634344

Nr. 15258/19 09 2014

Catre,
**Furnizorii de servicii medicale , medicamente
si dispozitive medicale**

Urmare a acordului –cadru incheiat de CNAS cu CN Posta Romana si a contractelor subsecvente incheiate cu casele de asigurari de sanatate , incepand cu luna septembrie 2014 se va demara distribuirea cardului national de sanatate la nivel national.

CN Posta Romana va efectua servicii de preluare , sortare , transport si distribuire a trimiterilor postale continand carduri nationale de asigurari sociale de sanatate pentru asiguratii sistemului de asigurari sociale de sanatate insotite de o scrisoare de informare a asiguratului.

Cardul de sănătate va fi înmănat titularului , in termen de 20 de zile de la preluare, în baza unui act de identitate și a semnăturii de primire. În situația în care, după minim două prezentări la domiciliul asiguratului, dovedite pe baza avizului de transmitere, cardul nu a putut fi predat asiguratului, acesta va fi predat casei de asigurări teritoriale în evidența căreia se află asiguratul. Avizul pe care operatorul poștal îl lasă la domiciliul asiguratului în cazul în care nu va fi găsit, va conține numărul de telefon al factorului poștal, astfel încât asiguratul să îl poată contacta pentru a stabili intervalul orar în care factorul poștal poate reveni în zilele următoare pentru a-i preda cardul de sanatate.

Cardul national de sanatate este codul de acces pentru toate sistemele informatice ale CNAS si contine datele de identificare ale asiguratului. Cardul va deveni instrumentul de confirmare a prestarii tuturor serviciilor din sistem (PIAS).

In cadrul procesului de utilizare a cardului este necesar ca toti furnizorii de servicii medicale, medicamente si dispozitive medicale aflatii in contract cu CAS Dambovita sa detina cititoare de carduri.

Anexam alaturat lista cu cititoarele de carduri testate si validate de CNAS ca fiind compatibile cu sistemul informatic al cardului national de sanatate .

PRESEDINTE-DIRECTOR GENERAL
Dr. Alexandra Stan



SEF SERVICIU RELATII CU FURNIZORII
Ec. Georgeta Ionita